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Projeto com: Passo a Passo de 
costura e moldes inclusos.

Boneco de neve
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Material para confecção do boneco

30 cm de unifloc branco para corpo.

10cm de estonado preto para o chapéu 490/38

7x7cm de estonado laranja para nariz ref 49/320

25cm de estonado verde natal para o fundo do bolso 

 Ref 490/304

20cm de tecido digital vermelho estampado para o 

 bolso e alças Ref D10/95

15cm de tecido digital estampado para o coração do 

 bolso Ref D10/90

15cm de tecido digital estampado verde para a árvore

 Ref D10/93

3 botões bege para pregar as alças 

1 vareta de 30cm para o suporte

10cm de tecido digital xadrez para o cachecol 

Ref D10/91

25cm de manta R1

Linha de bordar nas cores bege e verde para pespontos.

Linha de bordar marrom para a boca.

2 pérolas pretas pequenas para os olhos. 

Linha de poliamida branca e preta. 
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Corpo do bonecoMoldes:
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Risque, costure e recorte.
Encher pela abertura

Corpo 
2x unifloc

Risque no Unifloc 
 costure e depois recorte

Encher pela abertura

Aberto

Nariz

1x estonado laranja
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Dobre ao meio e costure as laterais.
Encher com fibra siliconada e fazer 
um fuxico. Cole na frente da cabeça.

Costure as laterais e junte frente e 
 forro pela abertura. 
Deixe um espaço para desvirar. 
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Medidas do cachecol: 08x47
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BolsoMoldes:

Fundo do bolso 
2x estonado verde natal
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Fundo do bolso

Costure o coração direito 
 com direito, desvire e 
 pregue no bolso com 
pesponto. 

Coração2x
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Coloque manta 
 em uma das 
 partes.
Sobreponha o bolso
na parte com 
 manta e costure
 4cm na parte de 
 baixo.

Coloque a outra
 parte por cima 
do bolso e costure
 as laterais 
 (menos a parte 
 de baixo costurado 
 anteriormente)
Desvire pela 
 abertura e pregue
 as alças com botões. 

Bolso 
2x tecido vermelho natal

Coloque manta em uma das partes
 e costure direito com direito.
Desvire.
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ÁrvoreMoldes:

Coloque o tecido direito com

 direito e a manta embaixo.

Risque a árvore, costure e 

 depois recorte. De piques 

 para desvirar.

Coloque palito na abertura 

 e feche com cola quente. 

Árvore
2x verde natal

1x manta

Alças do mini panô 

8x14 tecido vermelho natal (2x)

Manta (1x)

Costure direito com direito e manta embaixo. 

Desvire, assente com o ferro e pregue com botões. 
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Instruções de impressão

 Com o molde já baixado, clique com o botão direito do mouse sobre 
ele, em seguida abrir com e por fim escolha o adobe Acrobat Reader. 

   Na mensagem que irá aparecer na sua
 tela clique em sim, fazendo isso, você não 
 precisará fazer os passos anteriores quando
 for imprimir outros moldes.

 Com o programa aberto clique 
no desenho da 
impressora na parte superior da tela. 

Na janela que se abriu mar-
que os campos ‘Tamanho 
real’ e ‘Retrato’

Agora é só clicar em ‘imprimir’ no
lado inferior direito da janela.
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